ТЕСТЫ 

по Физике 

для преподавателей средних специальных учебных заведений 

Республики Татарстан

1. Какие из ниже приведенных величин при механическом движении тела всегда совпадают по направлению?

1) Ускорение и перемещение
2) Сила и ускорение
3) Ускорение и скорость
4) Сила и скорость
2. Мяч бросали с балкона 3 раза с одинаковой начальной скоростью. Первый раз вектор скорости мяча был направлен вертикально вниз, второй раз — вертикально вверх, третий раз — горизонтально. Сопротивлением воздуха пренебречь. Модуль скорости мяча при подлете к земле был…

1) больше в первом случае
2) больше во втором случае
3) больше в третьем случае
4) одинаковым во всех случаях
3. В стеклянной трубке находятся птичье перышко, пробка и кусочек свинца. Если с помощью насоса откачать воздух из трубки, а трубку перевернуть, то тела начнут перемещаться вниз. Какое из тел быстрее достигнет дна трубки?

1) птичье перышко
2) пробка

3) кусочек свинца

4) все три тела достигнут дна трубки одновременно

4. Спортсмен бросил вверх с поверхности льда хоккейную шайбу. Шайба поднялась на высоту 2 метра, равнодействующая сила при этом составила 1,6 Н. Чему равна работа этой силы?

1) 0

2) 1,6 Дж

3) 2 Дж

4) 3,2 Дж

5. Итальянский ученый Торричелли изобрел ртутный барометр. Барометр Торричелли представлял собой стеклянную трубку, запаянную с одного конца. Трубка наполнялась ртутью, открытый конец трубки зажимался и опускался в чашу со ртутью. После опускания пальца часть ртути из трубки выливалась в чашу. До какой примерно высоты понижался столб ртути в трубке в этом барометре?

1) высота столба ртути может быть любой;

2) 76 см;

3) 1 м;

4) 10 м.

6. Мяч бросают вертикально вверх с поверхности земли. Сопротивление воздуха пренебрежимо мало. При увеличении массы бросаемого мяча в 2 раза и неизменной начальной скорости высота подъёма мяча…

1) не изменится;

2) увеличится в 2 раза;

3) уменьшится в 2 раза;

4) увеличится в 4 раза.

7. Длительное время состояние невесомости наблюдается в космическом корабле или искусственном спутнике Земли. Чему равен вес тела массой т, находящегося на опоре внутри корабля (спутника)?

1) 3mg
2) 2mg
3) mg
4) 0

8. Два человека одинаковой массы взялись за руки. Первый потянул второго с силой 10 Н. С какой силой действует второй человек на первого?

1) 0

2) 5 Н

3) 10 Н

4) 20 Н

9. Два небольших тела одинаковой массы притягиваются друг к другу силой F гравитационного взаимодействия. При увеличении расстояния между телами в 2 раза сила взаимодействия...

1) увеличивается в 2 раза
2) увеличивается в 4 раза

3) уменьшается в 2 раза

4) уменьшается в 4 раза

10. Сплавщик передвигает багром плот, прилагая к багру силу 150 Н. Какую работу совершает сплавщик, перемещая плот на 5 м?

1) 375,0 Дж;

2) 525,0 Дж;

3) 652,5 Дж;

4) 750,0 Дж.
11. Два кубика одинакового объема, изготовленные из алюминия и стали, опущены в сосуд с водой. Сравните значения выталкивающей силы, действующей на кубик из алюминия F1 и на кубик из стали F2.

1) F1 = F2;

2) F1 > F2;

3) F1 < F2;

4) соотношение сил зависит от внешнего давления.
12. Шарик движется вниз по наклонному жёлобу без трения. В процессе движения…
1) кинетическая энергия шарика увеличивается, его полная механическая энергия не изменяется;

2) потенциальная энергия шарика увеличивается, его полная механическая энергия не изменяется;

3) и кинетическая энергия, и полная механическая энергия шарика увеличиваются;

4) и потенциальная энергия, и полная механическая энергия шарика увеличиваются.

13. Массивный груз подвешен на тонкой нити 1. К грузу прикреплена такая же нить 2. Если медленно тянуть за нить 2, то оборвется…
1) только нить 2;

2) только нить 1;

3) нить 1 и нить 2 одновременно;

4) либо нить 1, либо нить 2 в зависимости от массы груза.

14. Расстояние между центрами двух однородных шаров уменьшили в 2 раза. Сила тяготения между ними…

1) увеличилась в 4 раза;

2) уменьшилась в 4 раза;

3) увеличилась в 2 раза;

4) уменьшилась в 2 раза;

15. Волна частотой 3 Гц распространяется в среде со скоростью 6 м/с. Длина волны равна…

1) 0,5 м

2) 1 м

3) 2 м

4) 18 м

16. Как меняются частота и скорость звука при переходе звуковой волны из воздуха в воду?
1) частота не изменяется, скорость увеличивается;
2) частота не изменяется, скорость уменьшается;

3) частота увеличивается, скорость не изменяется;

4) частота уменьшается, скорость не изменяется.

17. Тело, подвешенное на пружине, совершает гармонические колебания с частотой v. С какой частотой происходит изменение кинетической энергии тела?

1) 0,5 v
2) v
3) 2v
4) 4v
18. Груз, подвешенный на пружине, совершает гармонические колебания с частотой (. С какой частотой происходит изменение потенциальной энергии груза?

1) 0,5 v
2) v
3) 2v
4) 4v
19. Для эффективного ускорения космического корабля струя выхлопных газов, вырывающаяся из сопла его реактивного двигателя, должна быть направлена…
1) по направлению движения корабля;
2) противоположно движению корабля;

3) перпендикулярно движению корабля;
4) под произвольным углом к направлению движения корабля.

20. На тележку массой т, движущуюся со скоростью v, опускают груз такой же массы. С какой скоростью будет двигаться тележка с грузом? Трением пренебречь.

1) 0,5 v
2) v
3) 2v
4) 0

21. Бильярдный шар, имеющий импульс р, ударяется о покоящийся шар, и шары разлетаются. Полный импульс шаров после удара…

1) равен 0,5р;

2) равен р;

3) равен 2р;

4) зависит от угла разлета шаров.

22. Скорость движения автобуса задана уравнением v = 20 – 2t, м/с. Чему равно ускорение тела? 
1) 20;

2) 2;

3) 0;

4) -2.
23. При прямолинейном равноускоренном движении пройденный путь автомобиля описывается уравнением S = 40t +10t2. Чему равно ускорение автомобиля? 
1) 40;

2) 10;

3) 20;

4) 0.

24. При прямолинейном равноускоренном движении пройденный путь тела описывается уравнением S = 10t -2t2. Чему равна начальная скорость тела? 

1) -2;
2) 10;

3) 2;

4) -10.

25. Автомобиль выполняет поворот, двигаясь по скользкой дороге с постоянной скоростью 10 м/с. Минимальный радиус поворота в этих условиях равен 50 м. Чему равно центростремительное ускорение?

1) 10

2) 50

3) 2

4) 0

26. Радиус движения тела по окружности уменьшили в 2 раза, его линейную скорость тоже уменьшили в 2 раза. Как изменилось центростремительное ускорение тела?
1) увеличилось в 2 раза;

2) увеличилось в 4 раза;

3) уменьшилось в 2 раза;

4) не изменилось.

27. Если взять два свинцовых цилиндра, с помощью специального ножа очистить торцы цилиндров, а затем плотно прижать торцовые поверхности друг к другу свежими срезами, то цилиндры сцепляются и выдерживают большую нагрузку. Сцепление цилиндров объясняется…

А. существованием сил притяжения между атомами свинца. 

Б. существованием сил отталкивания между атомами свинца. 

Какое(-ие) из утверждений правильно(-ы)?

1) только А ;

2) только Б ;

3) и А, и Б ;

4) ни А, ни Б.
28. Наименьшая упорядоченность в расположении частиц вещества характерна для…

1) аморфных тел

2) монокристаллов

3) жидкостей 

4) газов

29. Выберите из предложенных пар веществ ту, в которой скорость диффузии веществ при одинаковой температуре будет наименьшая.
1) раствор медного купороса и вода;
2) крупинка перманганата калия (марганцовки) и вода;

3) пары эфира и воздух;

4) свинцовая и медная пластинки.

30. Вещество невозможно бесконечно делить на все более мелкие части без изменения его химических свойств. Каким из приведенных ниже утверждений можно объяснить, этот факт?

1) все тела состоят из частиц конечного размера

2) частицы вещества находятся в непрерывном хаотическом движении

3) возможность испарения жидкости при любой температуре

4) между частицами вещества существуют силы взаимного притяжения и отталкивания

31. При охлаждении газа в замкнутом сосуде…
1) увеличивается средний модуль скорости движения молекул;
2) уменьшается средний модуль скорости движения молекул;

3) увеличивается среднее расстояние между молекулами;

4) Уменьшается среднее расстояние между молекулами.

32. Удельная теплота плавления стали равна 78 кДж/кг. Это означает, что…
1 ) для плавления 1 кг стали при комнатной температуре потребуется 78 кДж энергии;

2) для плавления 78 кг стали при температуре плавления потребуется 1 кДж энергии;

3) для плавления 1 кг стали при температуре плавления потребуется 78 кДж энергии;

4) для плавления 78 кг стали при комнатной температуре потребуется 1 кДж энергии.

33. Удельная теплоемкость свинца равна 130 Дж\кг*С. Это означает, что…
1) при охлаждении 1 кг свинца на 130 С выделяется 1 Дж энергии;

2) при охлаждении 1 кг свинца на 1 С выделяется 130 Дж энергии;

3) при охлаждении 130 кг свинца на 1 С выделяется 1 Дж энергии;

4) при охлаждении 130 кг свинца на 130 С выделяется 1 Дж энергии.

34. После того как горячую деталь опустят в холодную воду, внутренняя энергия…
1) и детали, и воды будет увеличиваться;

2) и детали, и воды будет уменьшаться;

3) детали будет уменьшаться, а воды – увеличиваться;

4) детали будет увеличиваться, а воды – уменьшаться.

35. При изобарном процессе концентрация идеального газа увеличилась в 5 раз. Средняя кинетическая энергия молекул данной массы газа

1) не изменилась;

2) уменьшилась в 5 раз;

3) увеличилась в 5 раз;

4) увеличилась в 25 раз.

36. В герметически закрытом сосуде находится идеальный газ. Газ нагрели, при этом его средняя кинетическая энергия поступательного движения увеличилась в 2 раза. Давление, оказываемое газом на стенки сосуда…

1) не изменилось;

2) увеличилось в 2 раза;

3) уменьшилось в 2 раза;

4) увеличилось а 4 раза.

37. При изотермическом процессе идеальный газ переходит из одного состояния в другое. При увеличении объема газа…

1) ему передают некоторое количество теплоты

2) его внутренняя энергия увеличивается 

3) работа, совершаемая внешними телами, положительна

4) давление увеличивается

38. Средняя скорость движения молекул идеального газа определяется….

1) только давлением

2) давлением и температурой

3) только температурой

4) температурой и массой

39. В процессе кипения жидкости средняя скорость теплового движения молекул не увеличивается, а их взаимное расположение изменяется. Что происходит с внутренней энергией жидкости при кипении?
1) не изменяется
2) увеличивается за счет увеличения энергии взаимодействия молекул
3) уменьшается за счет уменьшения энергии взаимодействия молекул
4) иногда увеличивается, иногда уменьшается
40. Если давление идеального газа при постоянной концентрации увеличилось в 2 раза, то это значит, что его абсолютная температура…

1) увеличилась в 4 раза;

2) увеличилась в 2 раза;

3) уменьшилась в 2 раза;

4) уменьшилась в 4 раза.

41. В результате нагревания идеального газа средняя кинетическая энергия теплового движения его молекул увеличилась в 4 раза. При этом абсолютная температура газа…

1) увеличилась в 4 раза;

2) увеличилась в 2 раза;

3) уменьшилась в 4 раза;

4) увеличилась в16 раз.

42. Идеальный газ отдал количество теплоты, равное 300 Дж и при этом внутренняя энергия газа увеличилась на 100 Дж. Работа, совершенная газом равна…

1) 400 Дж;

2) 200 Дж;

3) -400 Дж;

4) -200 Дж.

43. Если идеальный газ отдал количество теплоты 100 Дж и при этом внутренняя энергия газа уменьшилась на 100 Дж, то работа, совершенная газом, равна…

1) -200 Дж;

2) 200 Дж;

3) 100 Дж;

4) 0.

44. В сосуде с подвижным поршнем находится вода и ее насыщенный пар. Если одновременно увеличить в 2 раза температуру сосуда и его объем, то давление газа…

1) увеличится приблизительно в 2 раза;

2) не изменится;

3) увеличится приблизительно в 4 раза;

4) уменьшится приблизительно в 2 раза.

45. Если в некотором процессе подведенная к газу теплота равна работе, совершенной газом, то есть Q=A, то такой процесс является…

1) изотермическим;

2) адиабатическим;

3) изобарическим;

4) изохорическим.

46. Адиабатный процесс идет без…

1) изменения температуры;

2) изменения объема;

3) совершения работы;

4) теплообмена.

47. Коэффициент полезного действия идеальной тепловой машины увеличивается при …

1) увеличении температур нагревателя и холодильника;

2) уменьшении температур нагревателя и холодильника;

3) увеличение температуры нагревателя и понижении температуры холодильника;

4) уменьшении температуры нагревателя и повышении температуры холодильника.

48. Тепловой двигатель совершает работу в замкнутом цикле, меньшую, чем переданное ему за цикл количество теплоты. Это следствие…

1) первого закона термодинамики;

2) второго закона термодинамики;

3) несовершенства теплового двигателя;

4) плохого топлива.

49. Эбонитовая палочка, потертая о мех, приобретает отрицательный заряд и начинает притягивать легкие кусочки бумаги. Это объясняется тем, что

1) кусочки бумаги заряжаются положительным зарядом
2) кусочки бумаги заряжаются отрицательным зарядом

3) под действием электрического поля на ближнем к палочке конце кусочка бумаги образуется положительный заряд

4) под действием электрического поля на ближнем к палочке конце кусочка бумаги образуется отрицательный заряд

50. Стеклянная палочка, потертая о шелк, приобретает положительный заряд и начинает притягивать легкие кусочки бумаги. Это объясняется тем, что

1) кусочки бумаги заряжаются отрицательным зарядом

2) кусочки бумаги заряжаются положительным зарядом

3) под действием электрического поля на ближнем к палочке конце кусочка бумаги образуется отрицательный заряд

4) под действием электрического поля на ближнем к палочке конце кусочка бумаги образуется положительный заряд

51. По электрическим свойствам тела делятся на проводники и диэлектрики (изоляторы). Какое(-ие) из приведенных ниже утверждений справедливо(-ы) для проводников?

А. При равновесии зарядов электрическое поле и электрический заряд внутри тела равны нулю.

Б. Заряды проводника создают электрическое поле, напряженность которого направлена противоположно напряженности поля внешних зарядов.

1) только А

2) только Б

3) и А, и Б

4) ни А, ни Б

52. При электризации эбонитовой палочки шерстью на ней образовался отрицательный заряд, равный - 15 q. Какой заряд имеет шерсть?

1) 0

2) 15 q
3) - 15 q
4) 7,5 q
53. Сила взаимодействия между двумя точечными неподвижными зарядами равна F. Какой будет сила, если каждый заряд увеличить в 3 раза и расстояние между ними также увеличить в 3 раза?

1) 9F

2) 3F

3) F
4) 0,3F

54. Как изменится сила кулоновского взаимодействия двух точечных неподвижных зарядов, если расстояние между ними увеличить в 5 раз?

1) увеличится в 5 раз
2) уменьшится в 5 раз
3) увеличится в 25 раз
4)  уменьшится в 25 раз

55. Какой минимальный по абсолютному значению заряд может быть перенесен электрическим током через проводящую среду?

1) любой сколь угодно малый

2) равный заряду электрона

3) зависящий от времени пропускания тока

4) равный заряду ядра атома

56. Какими заряженными частицами создается ток в водном растворе поваренной соли?

1) только электронами

2) только ионами

3)  электронами и ионами

4)  электронами и дырками

57. Металлическая пластина, имевшая положительный заряд, по модулю равный 10е, при освещении потеряла четыре электрона. Каким стал заряд пластины?
1) 6е;
2) -6е;
3)  14е;

4)  -14е.
58. При напряжении на резисторе 220 В сила тока в нем 10 А. Какое напряжение следует подать на резистор, чтобы сила тока в нем была 1 А?
1) 2200 В;
2) 22 В;
3)  0,22 В;
4)  220 В.
59. Три резистора, сопротивление которых 3 Ом, 6 Ом и 9 Ом, соединены последовательно. Вольтметр, подключенный к третьему резистору, показывает напряжение 18 В. Чему равно напряжение на всем участке цепи?
1) 9 В;
2) 36 В;

3)  144 В;
4)  648 В.
60. Электрическая цепь состоит из четырех одинаковых резисторов, соединенных последовательно. Сила тока в цепи 2 А. Сопротивление каждого резистора 1 Ом. Чему равно напряжение?

1) 2 В
2) 8 В
3) 0,5 В

4) 1 В
61. Как изменится количество теплоты, выделяющееся в проводнике, если при неизменной силе тока уменьшить его длину в 2 раза, а диаметр увеличить в 2 раза?

1) не изменится
2) уменьшится в 4 раза
3) увеличится в 4 раза
4) уменьшится в 8 раз
62. Резисторы сопротивлениями 3 Ом, 6 Ом и 9 Ом включены последовательно в цепь постоянного тока. Отношение работ электрического тока, совершенных при прохождении тока через эти резисторы за одинаковое время равно…

1) 1:1:1

2) 1:2:3

3) 3:2:1
4) 1:4:9
63. На участке цепи сопротивлением R течет переменный ток. Как изменится мощность переменного тока на этом участке цепи, если действующее значение силы тока на нем увеличить в 2 раза, а его сопротивление также увеличить в 2 раза?

1) увеличится в 8 раз
2) увеличится в 4 раза
3) увеличится в 2 раза
4)  уменьшится в 2 раза
64. Проводник длиной 1 м, по которому течет ток силой 10 А, расположен в магнитном поле с индукцией 0,1 Тл вдоль линий магнитной индукции. Чему равна сила Ампера, действующая на него?
1) 0

2) 1 Н

3) 10 Н

4) 0,1 Н

65. Один раз металлическое кольцо падает на вертикально стоящий магнит так, что надевается на него. Второй раз кольцо пролетает вблизи магнита. Плоскость кольца в обоих случаях горизонтальная. Ток в кольце…
1) возникает в обоих случаях
2) не возникает ни в одном случае

3) возникает только в первом случае

4) возникает только во втором случае

66. В каком из перечисленных ниже случаев не будет возникать ЭДС индукции?
1) При равномерном движении замкнутого контура в однородном магнитном поле перпендикулярно линиям индукции

2) При равномерном движении замкнутого контура в поле проводника с током перпендикулярно линиям индукции

3) При увеличении площади замкнутого контура, пронизываемого линиями магнитной индукции однородного магнитного поля
4) При уменьшении площади замкнутого контура, пронизываемого линиями магнитной индукции однородного магнитного поля
67. Индуктивность колебательного контура увеличили в 16 раз без изменения емкости. Период колебаний при этом…
1) Увеличился в 16 раз
2)  Уменьшился в 16 раз

3)  Увеличился в 4 раза

4)  Уменьшился в 4 раза
68. Для возникновения электромагнитных колебаний нужно в электромагнитную цепь включить…

5) Конденсатор и резистор

6) Конденсатор и диод

7) Конденсатор и катушку

8) Катушку и резистор

69. Верны ли следующие утверждения? Излучение электромагнитных волн происходит при…
А – движении электрона в линейном ускорителе

Б – колебательном движении электрона в антенне

1) Верно только А

2) Верно только Б

3) Верно и А, и Б

4) Неверно ни А, ни Б

70. Как преломляются лучи, параллельные главной оптической оси, плоско-выпуклой линзы?
1) Не преломляются

2) Проходят через главный фокус

3) Выходят как бы из мнимого главного фокуса

4) Проходят через оптический центр линзы

71. Как преломляются лучи, параллельные главной оптической оси, плоско-вогнутой линзы?

1) Не преломляются

2) Проходят через главный фокус

3) Выходят как бы из мнимого главного фокуса

4) Проходят через оптический центр линзы

72. Какие из перечисленных ниже явлений служат экспериментальным доказательством волновой природы света?

A. Отражение света. Б. Преломление света. B. Интерференция света.

1) только А;
2) только Б;
3) только В;
4) А и Б.

73. Разложение пучка белого света в спектр при прохождении его через призму объясняется тем, что свет состоит из набора электромагнитных волн разной длины, которые, попадая в призму…
1) Движутся с разной скоростью

2) Имеют одинаковую частоту

3) Поглощаются в разной степени

4) Имеют одинаковую длину волны

74. Причиной радужной окраски мыльных пузырей является…

1) отражение света от тонких пленок

2) преломление света в тонких пленках 

3) интерференция света в тонких пленке

4) дисперсия света

75. Исследования фотоэффекта А.Г. Столетовым показали, что…

1) энергия фотона прямо пропорциональна частоте падающего света
2) вещество поглощает свет квантами
3) сила тока прямо пропорциональна частоте падающего света

4) фототок возникает при частотах падающего света, превышающих некоторое значение

76. Уравнение Эйнштейна для фотоэффекта представляет собой…
1) закон сохранения электрического заряда

2) закон отражения света

3) закон сохранения энергии

4) второй закон Ньютона

77. С ростом частоты света при наблюдении фотоэффекта можно зафиксировать…
1) увеличение величины фототока
2) максимальную скорость вылета фотоэлектронов

3)  прекращение фотоэффекта
4)  Увеличение работы выхода электронов из металла
78. Спектр испускания атома водорода свидетельствует о том, что…

1) энергия атома принимает дискретные значения

2) белый свет — излучение разных частот
3) нагретые газы излучают энергию так же, как и нагретые твердые тела

4) в состав атомов входят фотоны
79. На металлическую пластинку падает электромагнитное излучение, выбивающее из нее электроны, кинетическая энергия которых достигает 3 эВ. Работы выхода электронов из металла равна 5 эВ. Энергия фотонов, падающих на пластинку, равна…


1) 2 эВ

2) 3 эВ

3) 5 эВ

4) 8 эВ

80. Имеется 4 г радиоактивного вещества, период полураспада которого 72 сут. Сколько граммов этого вещества распадается за 216 сут?

1) 1 г
2) 2 г
3) 3,5 г
4) 4 г

81. Какое(-ие) из утверждений правильно(-ы)?

Закон Гука справедлив:

А. для материальных точек.

Б. для большинства тел при малых упругих деформациях.

1) только А
2) только Б
3) ни А, ни Б
 4) и А, и Б

82. Какое(-ие) из утверждений правильно(-ы)? Второй закон Ньютона применим…

A. в инерциальных системах отсчета.

Б. при движении со скоростями, много меньшими скорости света в вакууме.

B. при движении со скоростями, близкими к скорости света в вакууме.

1) только А
2) только Б
3)  только В
4)  А и Б
83. У какой из частиц масса покоя равна нулю?
1) Электрона

2)  фотона

3)  нейтрона

4)  протона

84. Почему не наблюдаются волновые свойства макроскопических тел?
1) Для них необычайно мала длина волны де Бройля

2)  Макроскопические тела не обладают волновыми свойствами
3)  Не изобрели еще микроскоп с нужным увеличением
4)  Их можно наблюдать только в космосе
85. Какие силы действуют со стороны ядер на альфа-частицы в опытах Резерфорда?
1) гравитационные
2)  электромагнитные

3)  ядерные
4)  слабые
86. Нуклоны в ядре удерживаются за счет…
1) Кулоновского взаимодействия
2)  Гравитационного взаимодействия
3)  Магнитного взаимодействия
4)  Внутриядерных сил

87. Две одинаковые катушки замкнуты на гальванометры. Из катушки А вынимают полосовой магнит, а катушку Б надевают на такой же магнит. В какой катушке гальванометр зафиксирует индукционный ток?
1) Только в катушке А
2)  Только в катушке Б
3)  В обеих катушках

4) Ни в одной из катушек
88. Предмет, расположенный перед плоским зеркалом, приблизили к нем у так, что расстояние между предметом и его изображением уменьшилось в 2 раза. Во сколько раз уменьшится расстояние между предметом и зеркалом?
1) В 0,5 раз
2)  В 2 раза

3)  В 4 раза
4)  В 8 раз
89. При движении заряженной частицы в электрических и магнитных полях изменить модуль скорости частицы может…
1) Магнитное поле
2)  Электрическое поле

3)  И электрическое, и магнитное поле
4)  Ни одно из этих полей
90. Если энергия фотона, вызывающая фотоэффект, в 2 раза больше работы выхода электрона, то при увеличении энергии фотона в 2 раза максимальная кинетическая энергия электрона…
1) Не измениться
2) Увеличивается в 2 раза
3)  Увеличивается в 3 раза

4)  Увеличивается в 4 раза

91. При прохождении электромагнитных волн в воздухе происходят колебания…
1) Молекул воздуха
2)  Плотности воздуха
3)  Напряженности электрического и индукции магнитного поля

4)  Концентрации кислорода

92. В начальный момент было 2000 атомных ядер изотопа с периодом полураспада 5 минут. Сколько ядер этого изотопа останется через 15 минут?
1) 250

2)  500
3)  0
4)  1000
93. Что произойдет с энергией электрона в атоме водорода при переходе атома из четвертого энергетического состояния во второе?
1) Уменьшится в 2 раза
2)  Уменьшится в 3 раза
3)  Уменьшится в 4 раза

4)  Не изменится

94. Полная энергия нескольких свободных покоящихся протонов и нейтронов в результате соединения их в одно атомное ядро…
1) Увеличивается, если образуется радиоактивное ядро; уменьшается, если образуется стабильное ядро
2)  Не изменяется
3)  Увеличивается при образовании любого ядра
4)  Уменьшается при образовании любого ядра

95. При каких условиях можно получить интерференционную картину, если взять две тонкие светящиеся проволочки?
1) При любых условиях
2)  Если они будут светиться светом одной длины волны и одной яркости
3)  Никогда нельзя получить

4)  Если их расположить близко друг к другу

96. Что надо сделать при наблюдении фотоэффекта, чтобы увеличить величину запирающего напряжения?
1) Увеличить длину волны падающего света
2)  Увеличить интенсивность падающего света
3)  Увеличить частоту падающего света

4)  Увеличить длину волны и интенсивность падающего света 
97. Выберите правильное высказывание из приведенных ниже:
1) Атомы могут излучать и поглощать фотоны с любой частотой, частоты фотонов поглощения и излучения одинаковы
2)  Атомы могут излучать фотоны определенных частот, поглощать фотоны любой частоты
3)  Атомы могут поглощать фотоны определенных частот, излучать фотоны любой частоты
4)  Атомы могут излучать и поглощать фотоны определённых частот, частоты фотонов поглощения и излучения одинаковы

98. Выберите верное утверждение:
1) Давление насыщенного пара зависит от его объема
2)  Давление насыщенного пара зависит от его температуры

3)  Давление насыщенного пара с изменением температуры ведет себя так же, как и давление ненасыщенного пара
4) Давление насыщенного пара с изменением объема ведет себя так же, как и давление ненасыщенного пара
99. Какие изменения массового и зарядового числа происходят при альфа-распаде?
1) Массовое число уменьшается на 2, зарядовое число уменьшается на 4
2)  Массовое число уменьшается на 4, зарядовое число уменьшается на 2

3)  Массовое число не изменяется, зарядовое число увеличивается на 1
4) Массовое число не изменяется, зарядовое число не изменяется
100. Число витков в первичной обмотке трансформатора равно 200, а амплитудное значение напряжения на ней 300 В. Чему будет равно амплитудное значение напряжения на вторичной обмотке трансформатора, если она содержит 100 витков?
1) 600 В
2)  300 В
3)  100 В
4) 150 В

